

## **Вечный огонь, посвящённый Великой Победе**

У меня одно из самых глубоких и сильных гуманистических впечатлений о России оставили памятники павшим героям Великой Отечественной войны. Такого рода памятники можно увидеть везде, почти в каждом селе и городе. На площадях воздвигнуты монументы с датами прошедшей войны; на одних есть имена, на других нет имён; на некоторых есть имена известных героев, а на некоторых есть имена не известных воинов – все они отдали свои молодые жизни.

Перед многими памятниками горит вечный огонь. Независимо от времени года и погоды – под проливным дождём, в густой снег или при бушующем ветре, огонь всегда бессмертен. Это самый упорный огонь в мире, который я когда-либо видела. Он не только символизирует вечные души пламенных патриотов, но и напоминает о том, что их любовь к отечеству озаряет будущие поколения!

Последующие поколения их не забыли. Я заметила, что у каждого памятника лежат цветы, и ни один из них не остался забытым. Самое трогательное, что когда молодые люди женятся, они должны возложить цветы к памятнику. Это стало традицией, которая сохранилась и по сей день. В июне 2017 года мои русские друзья пригласили меня на их свадьбу. В Туле мы собрались перед памятником героям. Молодой жених стоял лицом к памятнику с почтением; его новобрачная наклонилась и торжественно положила большой букет красных роз перед памятником, на котором были изображены несколько солдат в касках и начертаны строки, гласящие, что там спокойно спят шесть героев, а также написаны слова: «Никто не забыт, ничто не забыто!» Какая торжественная и поэтическая картина!

Я спросила друзей, почему они это сделали. Они сказали: «Мы гордимся поколением бабушек и дедушек». Поколение нового времени благодарит героическое поколение за защиту Родины.

Согласно современным данным, демографические потери СССР в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. составили около 27 млн. человек. До сих пор судьба большинства семей остаётся глубоко запечатленной в ранах войны.

В Туле я также посетила других друзей. И встретила с бабушкой моей подруги. Тогда ей исполнилось 80 лет. Как свидетель Великой Отечественной войны она рассказала нам разные истории о трудных моментах в то время. Моя подруга сказала мне, что эта война была настолько глубока и печальна, что её бабушка не могла забыть об всём этом до сих пор. Может быть, чем старше человек, тем яснее его прошлое. Помню, когда я была маленькой, мой дедушка также много раз рассказывал истории о войне. Он вступил в Народно-освободительную армию Китая, серьёзно осознал нелёгкую победу, таким образом, он всегда надеялся на то, что мы будем помнить о войне и не забывать имена героев, ведь погибшие пожертвовали собой ради остальных людей.

Когда я позже посетила Центральный музей Великой Отечественной войны в Москве, у меня чувства и воспоминания стали ещё сильнее.

Музей Победы грандиозен, величествен и богат экспонатами – от большого количества танков, использованных немцами, до маленького кусочка мыла, использованного во время 900-дневной блокады Ленинграда. Там есть почти всё о войне! Каждая историческая вещь несет в себе настоящее дыхание жизни в это трудное время. Больше всего меня поразили камни, расплавленные в первые дни Великой Отечественной войны. Я почувствовала ярость и жестокость войны. А кроме несчастья войны, нам надо помнить и другие события.

Парад на Красной площади 7 ноября 1941 года потряс весь мир, потряс немцев и очень вдохновил народ всей страны. Эта фотография парада была увеличена и

помещена в Музее Победы. Героический дух – богатство русского народа. Это дух окончательного разгрома русским народом фашистской Германии, а также воплощение исторического духа (т.е. свет всегда побеждает тьму) на протяжении всего существования человечества.

Летом 1942 года Д.Д. Шостакович написал «Седьмую симфонию» под градом пуль в Ленинграде. 9 августа весь мир услышал эту мелодию. Что услышали люди в музыке, которую композитор сочинил для израненной России? Они услышали: великий народ, у которого есть талант и способности к музыке, не будет завоёван! Памятники, стремящиеся в облака, заставляют нас помнить всё. А память отличается от истории, она рассматривает коллективную идентичность в качестве ядра. Память или забвение прошлого определит будущее нации.

2020 год труден и тяжёл для всех людей, живущих на планете. Однако наши воспоминания о 2020 годе полны не только боли, но и твёрдости и надежды. Я уверена в том, что мы (весь мир) победим, как наши дедушки и бабушки победили во Второй мировой войне! Победа будет за нами, и всё будет отлично!